

# 城管执法车逆行撞车酿冲突

被撞车主:撞车者有酒气拒道歉 湘潭城管:没动手,被打了 交警:城管对交通事故负全责

1月2日,在湘潭市岚园小区附近,一台坐有一男一女2名城管人员的执法车逆行,与颜军驾驶的残疾人三轮车相撞,双方发生冲突。颜军称,撞车后,男城管队员不但不道歉,还打了他几拳。而女城管队员却称,她的这名男同事自始至终没动手,反遭对方家属毒打。

## 【车主】 “城管执法车逆向撞车还打人”

今年47岁的颜军住在湘潭菊花塘廉租房公寓,是个低保户。10多年前,他的双脚不幸被火车轧断,落下高位肢残,后来虽安了假肢,但走路仍很不方便。去年农历四月,他买了一台电动三轮车,作为代步工具。

1月2日下午2点多,颜军开着三轮车,经岚园小区附近准备回家。“我正正常靠右行驶”,颜军说,这时,一辆喷有“岳塘城管”、“行政执法”字样的白色皮卡突然逆向驶来,将他的车玻璃、大灯、车锁撞坏,车钥匙也被碰断。

颜军说,当时城管车上有一男一女,都穿了制服,撞车后并未向他赔礼道歉。“男的有40多岁,个子比我高,比我魁梧。他下车后抓住我的车问,‘你想怎么搞?’我的大腿被撞伤,很痛,我也一把抓住了他的车后门不放”。

“那男的可能喝了酒,闻到酒气了。他对着我胸部就是几拳,我这几天饭都吃不下”。记者在颜军的家里看到,他的假肢已被撞烂,如今只能坐在床上。颜妻称,开始城管只同意赔300块钱,后来才答应赔假肢。

## 【城管】 “我们没打人,反遭车主家属打”

据了解,与颜军撞车的是湘潭市岳塘区城市管理与行政执法局东坪执法室的湘C0DP89执法车。车上的一男一女系该局执法一大队队员万正红与崔璇。1月5日上午,在接受记者采访时,崔璇却是另外一番说法。

崔璇说,当时,她开车载着万正红,对辖区岚园路和东泗路沿线巡查。行至岚园小区附近时,由于避让车辆,将车开到了逆向。“我马上停下,停了一会,前面一辆三轮车径直撞了过来。我们马上下车,准备协商,可三轮车司机酒气冲天天地大骂。”

“见车门窗没关好,我便上车去关。围观的人起哄,‘别让她走了,把钥匙扯了!’”崔璇说,见颜要开门扯车钥匙,万制止说,“有事好商量”。可颜军反手扯下万正红的肩章,万好言劝他坐下,等警察来处理。

“我们都穿了制服,根本没想要跑”。崔璇说,可没几分钟,来了一台红色小车,下来几个人,有颜军的女儿和女婿,对着万正红就是一顿毒打。“万正红自始至终没动一下手,即便是被打得鼻青脸肿也没还一下手。我根本拦不住。”

## 【交警】 “城管没打人,同意对撞车负全责”

岳塘交警大队负责调查此事的一黄姓交警称,当时,城管的皮卡因为避让右边的



1月5日上午,湘C0DP89城管执法车驶出湘潭市岳塘区行政执法局,在板塘铺行驶。2日下午,与颜军驾驶的三轮车相撞的就是这台车。

记者 刘晓波 摄

一台车,确实逆行到了左边。“我们到现场之后,残疾人的家属已将万正红打了一顿,打得面部青肿。”

万是否先动手打了颜,才招致对方家属殴打?这名黄姓交警称,听旁人讲,当时,万正红从执法车上下来后,不知对颜军说了什么。两个人便推搡起来,但万正红并没有打人。经他们组织协商,城管同意对这起交通事故负全责。现在,颜军

一方要城管赔车损等,但不愿承担万正红受伤的医疗费。

崔璇介绍,万正红现在还躺在湘潭法检医院。她掏出相机,里面有几张在医院里拍的万正红的照片。照片上,可见万正红的额头、右颊等处有伤痕。崔璇说,她们会将颜军的三轮车、假肢修好。但她认为对方家属打人也对,应该得到相应的处理。

■记者 刘晓波

失恋“断供”后,她绑架了放学路上孤身行走的8岁女童

## 拿到赎金,女绑匪直奔名牌店

与男友分手后没了经济来源,在湘潭板塘铺生活多年的怀化女子李某绑架了一名独自走在放学路上的8岁小女孩,勒索了2万元。接警后,湘潭市岳塘警方仅用27小时就破获了这起绑架案,抓获李某,救出孩子。1月5日,岳塘警方通报了案情。

### 8岁女童遭绑架,绑匪勒索2万元

邓雪旋(化名)是湘乡人,与丈夫在湘潭城区经商多年。他们8岁的女儿小云(化名)在板塘铺的岳塘区工农中心完小读三年级。2011年12月30日下午4点半,邓雪旋和往常一样,等着女儿放学后给她打电话,她再去学校接。

直到下午5点,邓雪旋仍未接到女儿的电话。她赶紧电话联系女儿的班主任,班主任告知,学校4点多就放学了。一向按时回家的女儿去了哪里?心急如焚的邓雪旋立即通知丈夫,还发动亲戚和邻居在往返学校的路上寻找,却遍寻无果。

晚上7点多,邓雪旋收到几条陌生人发来的短信:“你女儿在我手上。想她平安回家过年,就照我说的去做。明天下

午,准备2万块钱,否则……”其后,工农中心完小校长也收到类似短信,对方要她汇2万元到指定的账户。

### 接警后27小时擒获绑匪,救出孩子

邓雪旋回了几条短信,并要求跟女儿通话。可对方拒绝让其通话。对方用手机传来一张照片,照片中,孩子的衣服确实是小云早上出门时穿的那件。邓雪旋稍许平静后,前往双马派出所报案。因担心对方撕票,第二天下午,她往对方指定的账户里汇了2万元。

接警后,民警调取小云回家沿途和学校的监控录像。在监控中,一个用帽子遮挡面部的女青年引起了民警的注意。经查,此人来过学校,以自己的女儿需转校为由,找人问到了校长的手机号码,当晚还打电话核实号码是否有误。民警很快锁定了嫌疑人的具体位置。事发第二晚,民警在长沙汽车南站旁的一家宾馆将涉案的34岁怀化籍女青年李某抓获。此时,距派出所接到报案仅27个小时左右。

经突审,李某交代,小云被关在岳塘区板五路一栋废弃的办公楼二楼。很快,

在湘潭等候消息的民警赶至现场,小云这才脱险。

### 失恋“断供”后,她打起了歪主意

警方介绍,早在2001年,李某因盗窃罪曾被判刑3年。刑满释放后,一次偶然的机,她结识了住在湘潭板塘铺的一名男子,很快确定了恋爱关系并同居。多年来,李某从未找过工作,生活来源全靠男友。前不久,男友提出分手。失去生活保障的李某便想到了绑架儿童。

李某长期生活在板塘铺,对这一带的环境很熟悉。事发时,她来到工农中心完小附近的铁路旁,发现小云在独自行走。于是,趁没有过往车辆和行人时,李某用匕首威胁小云,将她劫持到一废弃的办公楼,随后恐吓小云,逼她说出母亲的电话号码,勒索赎金。

为防止小云逃跑,李某把小云的手脚捆住,用透明胶带封住其嘴巴。2011年12月31日下午,李某拿到2万元赎金后直奔名牌店,花了9000多元买了钻戒、耳环、名牌香水及服装等物品。

■记者 刘晓波 通讯员 杨钢

高考加分政策改革娄底攻关

本报1月5日讯 高考加分政策一直备受关注,怎样的加分政策既能突显教育公平,又能为高校选拔更多的优质生源?记者今日从娄底市教育局获悉,由娄底市承担的全国教育科学规划“十二五”教育部重点课题高考加分政策改革研究已进入全面实施阶段,课题组将为高考加分政策的执行、实施、监督、评估设计出一套有效的行为标准。

■记者 谢能武

常德大道昨起试通车

本报1月5日讯 历时两年多的常德大道改扩建工程今日完工,正式试通车。常德大道改扩建工程西起常德金丹路,东南至沅水二桥,全长14.1公里,宽70米,双向6车道,道路贯穿常德城区,是常德市新城区扩容过程中改扩建工程量最大、施工内容涵盖面最广的一条城市主干道。

■见习记者 聂诗荷

湘潭254台新增的士上路

本报1月5日讯 从昨日起,湘潭254台新增的士上路运营,加上原有的1146辆出租车,湘潭市区的出租车总量已达1400辆,将极大缓解湘潭市民打的难。这些新增的士清一色的古铜色车身,干净整洁的座套,司机们身着统一服装。其经营权期限为4年,有偿使用费为1万元/车/年。期满后,经营权将被无偿收回。

■记者 刘晓波

新年首位幸运彩民领走大奖

本报1月5日讯 新年第一位福彩大奖得主今日现身省福彩中心兑奖室领奖,这名幸运儿是来自长沙的刘先生。1月4日,第2012002期七乐彩开奖,全国共中出4注一等奖,单注中奖金额556605元,刘先生以一张240元的复式票成为了当期的一等奖得主。

■通讯员 周丹

## 相关新闻

自制手枪欲绑老板,警方盘查露出马脚

本报1月5日讯 昨晚,民警对位于常德洞庭大道的金源宾馆进行例行检查时,发现入住358房间的两名男子行踪十分可疑。经查,其中一名叫邓某的男子曾有前科,邓某刑满释放后不仅刀不离身,还随身携带一把自制手枪。当晚9时30分

许,经周密部署,民警破门强攻将邓某和另一同伙聂某抓获。随后,民警不仅从两人身上缴了匕首,还当场缴获自制手枪一把,半自动步枪子弹两发。

经连夜审讯,两人交代,当天下午藏匿该宾馆休息,准备在当天晚上以邀请

一个体老板郑某来该宾馆吸食毒品为诱饵,将其绑架抢劫其随身钱财的犯罪勾当。目前,两涉案嫌疑人已被刑事拘留。

■见习记者 聂诗荷  
通讯员 吴林芳 唐熙熙